
ОБГРУНТУВАННЯ  

(відповідно до пункту 4 -1 постанови Кабінету Міністрів України від 11.10.2016 

№ 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))  

 

1. Найменування замовника: Київський міський центр з фізичної культури і 

спорту інвалідів «Інваспорт». 

2. Місцеперебування: Верхній вал, 42-А, Київ, 04071. 

3. Код ЄДРПОУ: 21565278. 

4. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним 

словником: Транспортні послуги, відповідно до коду ДК 021:2015 60140000-1 

Нерегулярні пасажирські перевезення 

5. Обґрунтування технічних, якісних та кількісних характеристик предмета 

закупівлі: Відповідно до наказу Українського центру з фізичної культури і 

спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» від 08.08.2025 №504, та кошторису до 

нього.  

Відповідно до Єдиного календарного плану фізкультурно-оздоровчих, 

спортивних заходів та спортивних змагань України на 2025 рік, затвердженого 

наказом Міністерства молоді та спорту України від 25.12.2024 №7766 (зі змінами) 

та на підставі доповідної записки старшого тренера штатної команди 

національних збірних команд України з волейболу (чоловіки) Прохорчука О.М. 

Технічні, якісні та кількісні характеристики предмета закупівлі визначені 

відповідно до потреб замовника в послузі з метою забезпечення належного 

проведення заходів та з урахуванням вимог законодавчих, нормативно-правових 

та розпорядчих документів, що регулюють відповідну сферу. 

Транспортні послуги для перевезення учасників навчально-тренувального збору 

національної збірної команди України з волейболу (чоловіки) серед осіб з 

порушеннями слуху до Дефлімпійських ігор, який відбуватиметься з 04 по 21 

вересня 2025 року. 

6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості 

предмета закупівлі: Розмір бюджетного призначення та очікуваної вартості 

предмета закупівлі визначено на підставі аналізу ринкових цін та попередніх 

договорів на аналогічні послуги, з урахуванням досвіду подібних організацій, що 

працюють з особами з інвалідністю. Також враховано необхідність залучення 

співробітників зі стійкою психікою та досвідом роботи зі спортсменами з 

інвалідністю. Крім того, розрахунок здійснено на підставі кошторису витрат 

спортивного заходу, визначеного наказом Українського центру з фізичної 

культури і спорту осіб з інвалідністю «Інваспорт» від 08.08.2025 №504, та 

кошторису до нього, а також із урахуванням цін на транспортні послуги фізичної 

особи-підприємця Наконечного Олександра Петровича, з яким КМЦ 

«Інваспорт» успішно співпрацює протягом багатьох років. Досвід співпраці 

підтверджує високий рівень кваліфікації виконавця та своєчасне виконання ним 

усіх взятих на себе зобов’язань. 


